



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Technical specifications / Especificaciones técnicas

CI-1300L-DFS-H

DISTRIBUIDOR DE FERTILIZANTES E SEMENTES - HIDRÁULICO - 1.800 KG

FERTILIZER SPREADER AND SEEDERS - HYDRAULIC - 1.800 KG

DISTRIBUIDOR DE FERTILIZANTES Y SEMILLAS - HIDRÁULICO - 1.800 KG



DESCRIÇÃO / DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

MODELO / MODEL / MODELO	CI-1300-DFS-H
CAPACIDADE / CAPACITY / CAPACIDAD	1.300 LITROS / 1.300 LITERS / 1.300 LITROS
CARGA MÁXIMA MAXIMUM LOAD / MAXIMA CAPACIDAD	1.800 LITROS / 1.800 LITERS / 1.800 LITROS
PESO / WEIGHT / PESO	296 KG
ALTURA / HEIGHT / ALTURA	1,35 METROS / 1,35 METERS / 1,35 METROS
COMPRIMENTO / LENGTH / LONGITUD	2,03 METROS / 2,03 METERS / 2,03 METROS
LARGURA / WIDTH / ANCHURA	1,30 METROS / 1,30 METERS / 1,30 METROS
POTÊNCIA REQUERIDA NA TOMADA DE FORÇA POWER REQUIRED IN THE PTO POTENCIA REQUERIDA EN LA TDF	20 HP
LARGURA DE LANÇAMENTO LAUNCH WIDTH ANCHO DE LANZAMIENTO	18 A 36 METROS / 18 TO 36 METERS / 18 A 36 METROS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTICAS TECNICAS

- | | | |
|---|--|---|
| <ul style="list-style-type: none">• Tração e acionamento por tratores no 3º ponto;• 2 discos para distribuição dos produtos;• Distribui: sementes, adubo, uréia, calcário e outros;• Capacidade: 1.800 Quilos e 1.300 a 1.400 Litros;• Distribuição: 18 a 36 Metros;• Acionamento de regulação hidráulica;• Usar Óleo SAE 90. | <ul style="list-style-type: none">• Traction and drive by tractors at the 3º point;• 2 disks for product distribution;• Distributes: seeds, fertilizer, urea, limestone and others;• Capacity: 1.800 KG and 1.300 to 1.400 Liters;• Distribution: 18 to 36 meters;• Hydraulic regulation drive;• Use SAE 90 Oil. | <ul style="list-style-type: none">• Tracción y conducción por tractores en el 3º punto;• 2 discos para distribución de productos;• Distribuye: semillas, fertilizantes, urea, piedra caliza y otros;• Capacidad: 1.800 KG y 1.300 a 1.400 Litros;• Distribución: 18 a 36 metros;• Accionamiento de regulación hidráulica;• Utilice aceite SAE 90. |
|---|--|---|

OBS.: Dados técnicos de produções, podendo variar conforme condições de umidade, peso específico e situação de trabalho;
Caixas de transmissão sem óleo (verificar nível).

OBS.: Technical data of productions, wich can vary according to humidity conditions, specific weight and work situation.
Transmission boxes without oil (check level).

OBS.: Datos técnicos de las producciones, que pueden variar según las condiciones de humedad, peso específico y situación de trabajo. Cajas de transmisión sin aceite (comprobar nivel).